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41ª SESSÃO 
25ª Sessão Ordinária 

 
 

      Ata n.º 41/2018 – Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (13-

08-2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Primeira Sessão e Vigésima Quinta 

Sessão Ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente o vereador Odair J. 

Bovo. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 

Leitura do texto bíblico (Mateus 14, Versículo 32-26) realizado pela vereadora Rosana Rocha 

da Silva. O Prefeito foi convidado para fazer parte da mesa. No EXPEDIENTE foram 

apresentadas as seguintes matérias: Ata 40/2018, que foi colocada em discussão e aprovada 

por unanimidade; INDICAÇÃO N.19/2018 – Autoria da Vereadora Rosana Rocha da Silva e 

Luciana de Jesus Maia. SUMULA: Que seja providenciado recuperação da malha asfáltica 

recapeamento com manta asfáltica e demais melhorias nas ruas centrais e colaterais da 

cidade de Lidianópolis-Pr.  No EXPEDIENTE, fez uso da palavra os vereadores: ROSANA 

ROCHA DA SILVA. Boa noite aos presentes, senhores vereadores, presidente, prefeito Adauto, Leslie e 
também o Beramar. Então, é uma indicação que nós vemos que as nossas ruas estão precisando de 
uma recuperação e nós pedimos para que o senhor prefeito, o executivo. Nós já aprovamos o projeto 
umas semanas atrás, o mês passado, também no ano passado nós tivemos uma adesão a empresas 
que são empresas de asfalto, para recuperação da malha e a gente pede que se faça a recuperação das 
ruas da nossa cidade. Obrigada. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa noite a mesa 
composta, o prefeito, nosso secretário, nosso jurídico, secretário José Antônio, Pelé, o Costa aqui 

presente, nosso amigo João. Só para complementar as palavras da Rosana com a indicação, haja vista 
que aqui na frente do Posto Saúde, nós já estávamos conversando nesses dias, né Adauto, está bem 

precária ali, aquele pedaço ali perto do posto e a rua que liga ali a Lanchonete da Leide de descer, nós 
estávamos dando uma olhada e sabemos que o prefeito já tem em andamento o recap desses asfaltos e 
um dia nós estávamos conversando e eu e a Rosana, acho melhor agente fazer essa indicação que é 
para melhoria como a nossa cidade fica mais bonita e melhoria para comércio e melhoria dos 
moradores do nosso município. Na ORDEM DO DIA não foram apresentadas matérias para discussão e 

aprovação. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: ROSANA 

ROCHA DA SILVA. Novamente boa noite, aqui está o secretário José Antônio e a todos os demais que já 
mencionei. Só para falar que nós temos no dia 26 de agosto nós temos a caminhada da natureza, é a 
quarta caminhada que nós temos no município de Lidianópolis e a gente pede aos senhores presentes, 
aos vereadores, a todos que façam a divulgação, ela faz parte do circuito que nós temos do Vale do 

Ivaí, também pertence as caminhadas internacionais que não é só da região, mas também nós temos 
caminhadas da natureza até fora do Brasil, então não é o Estado Paraná, o Brasil e também fora. Então, 
essas caminhadas já estão do circuito mundial, então nós temos calendários dessas caminhadas. Então 
assim, é o lazer, vem muita gente de fora, nós temos caminhantes de Maringá, de Apucarana, Faxinal, 

então toda região elas acabam vindo, vem gente de Guarapuava, então esperamos também a presença 
dos nossos munícipes para fazer parte da caminhada, é uma caminhada de 10 ou 11 km, no entanto 
nós vamos apreciando a natureza, principalmente vai fazendo circuito em volta do Rio Ivaí, então sai ali 

do que nós temos da Vila II e ela vai seguindo dentro da mata e é boa, uma caminhada que tem os 
esforços, mas também não são grandes assim, desde que a pessoa vai equipada e tudo, não tem 
problema nenhum e esperamos que o dia seja abençoado que nós possamos fazer. Eu convido aos 
vereadores e a todos para que possam acompanhar essa caminhada. Também tem o almoço que está 
sendo vendido, tem o café da manhã e aqueles que as vezes não vão participar da caminhada, mas 
possam estar se deslocando ali até a Vila II para saída e tomar o café, eles estão vendendo café, as 
mulheres da Vila II e também lá da chegada tem o almoço que vai ser lá na colônia de pescadores, 

então tá sendo arranjado espaço, cozinha e tudo para o almoço e o cardápio vai ser o peixe que é muito 
famoso no Porto Ubá, o cascudo, nós teremos normalmente o arroz, o feijão e também vai ter o frango 
e os acompanhamentos de salada, farofa e o que tiver lá. Então, a gente convida a todos a 
participação. Obrigada. ADEMIR APARECIDO CANDIDO. Senhores vereadores, presidente, prefeito, 

Leslie, vocês aqui presentes, boa noite a todos. Só queria parabenizar as vereadoras Luciana e Rosana 
pela indicação, muito válida e importante para a cidade recuperar antes de estragar mais, economiza 

mais e fica mais bela a cidade. Também justificar a minha falta semana passada na sessão, tive que 
estar em Curitiba com a minha esposa que iria fazer uma cirurgia, eu estava acompanhando, então não 
pude participar da sessão. Era isso, obrigado. ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite senhor presidente, 
aos demais vereadores, prefeito, secretário Beramar, a todos os presentes, boa noite. Parabenizo a 
Rosana e a Luciana com essa indicação que vocês fizeram que é uma importância grande para o nosso 
município para recapeamento asfáltico onde a gente aprovou aquele dinheiro que a gente estava em 
recesso, da extraordinária que eu acho que era para o recapeamento e parabeniza vocês duas que é 

uma iniciativa ótima e muito boa aí que algumas ruas do nosso município está precisando. Sobre o 
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requerimento que fiz pela educação dos cálculos e porcentagens tudo mais, nós estávamos aqui na 
sessão passada onde o prefeito também estava aqui, fez uso da palavra e também a vereadora Luciana 
até colocou que precisaria de um requerimento que também falasse dos outros setores que não só da 
educação, mas é que às vezes a vereadora que eu não quis falar porque também já tinha passado a 
minha vez é que às vezes ela esqueceu, mas ela também assinou, nós fizemos aqui um requerimento 
para todos os setores, lembra, então fizemos já para todos os setores que foi aqui o dia 2 de março de 

2018, onde os 9 vereadores assinou que fosse repassado os índices de tudo lá, 2,95% e tudo para 
todos os nossos funcionários, então esse requerimento vereadora já está até feito aqui, não precisa 
fazer novamente, até eu vim aqui para ver como que dava para ser feito, mas nós já temos ele aqui na 
casa de leis aqui no legislativo desde o dia 2 de Março. Então, que seja feito desse requerimento tudo, 
acho que já veio até a resposta. Novamente se falando dos requerimentos e tudo para todos os 
funcionários desse ano está aqui feito, tá bom. Boa noite, é só isso. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa 

noite vereadores, vereadoras, auditório aqui presente, boa noite ao prefeito, ao nosso jurídico, 

secretários aqui presente. Parabenizar as vereadora pela indicação que fez, muito válido essas 
reparação no asfalto. Dizer que nós temos que olhar sim esse lado porque até mesmo esses quebra-
molas também, fazer um reparo, porque muitas vezes quando você pensa que não, você está em cima 
do quebra-molas, não tem uma visão, já saiu toda a marcação. Quero também hoje aproveitar aqui a 
presença do prefeito, para falar a respeito da ponte que liga o Porto Ubá ao cemitério, foi feito o reparo 
Prefeito, mas como a estrutura lá ela não está adequada, então no que eles colocam as pedras está 
deslizando devido à enchente, tudo, carrega a terra, fica aquelas pedras foi aonde foi citado que estava 

perigo até mesmo das pessoas passarem ali, pisam em uma pedra ali e pode escorregar. O Mário 
Losano, eu conversando com ele, falou “Isabel eu vou fazer o reparo lá, a gente tem algo a lá”,  mas 
infelizmente houve esse acontecimento, eu estive lá e antes da gente seguir com o funeral, então 
constatei aquilo que foi dito lá perfeito, mas a gente vai sair correndo atrás para que seja resolvido. 
Aproveitando também para firmar o convite da caminhada e convidando os vereadores e os munícipes 
para participar com a gente nessa caminhada que lá vai ter o almoço, tem o café e o peixe que é o 

prato do Porto Ubá, Lidianópolis, então que fique todos convidados para essa caminhada e as festas que 
acontecem no Porto Ubá. Obrigada. DORIVAL CAETANI. Eu também quero dizer só do recape rapidinho, 
recape uma coisa bastante interessante, nós já temos falado com o prefeito diversas vezes, está se 
ajustando para fazer, né prefeito, aprovando as verbas, entendeu, que tem que passar por aqui, tem 
que desvincular do orçamento e já tá tudo planejado, e a gente toda a vida é cobrado nas ruas, eu até 
falei com o Cido, falei com o prefeito semana passada e que realmente a chuvarada, o desgaste do dia 
a dia, vai fazendo buraco, não adianta dizer que nossos asfaltos são permanente que não é, tem que 

estar fazendo e a gente vê que precisa de cuidado, mas já está sendo adequado, tenho certeza que vai 
fazer, se depender da câmara todo mundo já aprovou até um recurso, mas não é só aquele tem mais, o 
prefeito vai falar, mas estamos trabalhando em ordem e vamos continuar dando uma força para 
atender o nosso povo da melhor forma possível. Hoje nós não temos muitas matérias, tem algumas 
matéria pendente, a Rosana veio aqui e olhou, já fez a parte dela, as outras comissões estão vendo, eu 
presenciei a Rosana aqui assinando, na próxima sessão estando as comissões aptas e dar todos os 
pareceres para nós, estamos aí já votando, aqui não temos as comissão me entregando as matérias na 

mão, eu tenho 15 dias que eu não posso nem cobrar porque é o regimento, agora dentro dos outros 15 
dias nós já começamos a cobrar, mas está dentro do prazo de vocês, eu não vou acelerar ninguém, 
mas se vocês autorizar os projetos nós vamos já votamos, tá ok, só para deixar alerta. Não temos mais 
nada, Prefeito Municipal vai falar dentro da sessão. Então não temos mais nada para tratar nessa 
sessão, agradeço todos os senhores vereadores, vereadoras, nossos amigos que chegou depois, o 
Ronque chegou, o Pelé, o Maciel, obrigado pela presença, hoje foi uma sessão curta porque não tem 

quase matéria, então por isso que ela foi meio relâmpago, mas o prefeito ainda vai falar um pouquinho. 
Então, com a proteção de Deus e a presença de 8 vereadores, prefeito municipal, Leslie nossa 
Assessoria Jurídica, José Antônio Maciel, o nosso amigo Pelé Ronque e o Valdinei, o secretário Beramar, 

eu declaro encerrado a 25ª sessão ordinária do dia 13 de agosto de 2018. Muito obrigado a todos. E, 

nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por 

mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para 

análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  
 

 
 

                     DORIVAL CAETANI                                   ADEMIR AP. CANDIDO 
                          Presidente                                                    1º Secretario 
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